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En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h34 del día 29 de junio de 2022, conforme 

la convocatoria realizada, se lleva a cabo, de manera virtual, por medio de la plataforma 

para reuniones virtuales “Microsoft Teams” de Office 365, la sesión No. 085 -extraordinaria 

de la Comisión de Educación y Cultura, presidida por la concejala Paulina Izurieta. 

 

Por disposición de la presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Paulina Izurieta, Orlando Núñez; y, Bryan García, conforme 

el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Bryan García  1 

Orlando Núñez 1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Juan Martín Cueva, 

Secretario de Cultura; Luis Calle, Secretario de Educación, Recreación y Deporte; Freddy 

Erazo, Administrador General; María Gabriela Cárdenas, funcionaria de la Secretaría 

General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana; Luis Torres, funcionario de 

la Secretaría de Educación, Recreación y Deporte; Mónica Gómez Jurado, funcionaria de la 

Secretaría de Cultura; Virna Vásconez, delegada de Procuraduría Metropolitana; Gabriela 

Freire y Edgar Cepeda, funcionarios del despacho de la concejala Paulina Izurieta; Gabriela 

Alcarraz funcionaria del despacho de la concejala Brith Vaca; Gonzalo Montalvo y Cristian 

Pinos, funcionario del despacho del Concejal Orlando Núñez; y, Said Flores, funcionario de 

la Secretaría General del Concejo. 

 

La Doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, una vez que constatado el quórum legal y 

reglamentario, procede a dar lectura del orden del día:  

 

1.- Conocimiento y aprobación del Acta de la Sesión Nro. 84 - extraordinaria de 27 de junio 

de 2022. 

 

2. Informe de Secretaría de Educación, Recreación y deporte sobre la reforma presupuestaria 

2022 y resolución al respecto. 
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3. Informe de Secretaria de Cultura, sobre la reforma presupuestaria 2022 y resolución al 

respecto. 

 

4. Informe de Secretaria de Cultura sobre el proceso de Bicentenario y el impacto sobre los 

procesos culturales que ha tenido el paro y estado de excepción y resolución al respecto. 

 

5. Análisis y tratamiento de la ordenanza Analía Ledesma y resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto. – Conocimiento y aprobación del Acta de la Sesión Nro. 84 - extraordinaria 

de 27 de junio de 2022. 

  

La presidenta de la Comisión, concejala Paulina Izurieta, mocionó la aprobación del Acta de 

la Sesión Nro. 84 - extraordinaria de 27 de junio de 2022. 

  

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Bryan García     1 

Orlando Núñez 1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Segundo Punto. - Informe de Secretaría de Educación, Recreación y Deporte sobre la 

reforma presupuestaria 2022 y resolución al respecto. 

 

Siendo las 14h37, ingresa a la sala de sesiones virtuales el Concejal Bryan García. 

 

La presidenta de la Comisión, Concejala Paulina Izurieta, mocionó: que la Secretaría de 

Educación, Recreación y Deporte remita a los miembros de la Comisión de Educación y 

Cultura: a) el borrador del informe preliminar presupuestario 2022 con fines exclusivamente 

informativos; y, b) el informe presupuestario final, una vez que se cuente con la validación 

de la Secretaría General de Planificación y Administración General, a fin de realizar el 

análisis correspondiente. 

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación:  
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Bryan García 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: que la Secretaría de Educación, Recreación 

y Deporte remita a los miembros de la Comisión de Educación y Cultura:  a) el borrador del 

informe preliminar presupuestario 2022 con fines exclusivamente informativos; y, b) el 

informe presupuestario final, una vez que se cuente con la validación de la Secretaría 

General de Planificación y Administración General, a fin de realizar el análisis 

correspondiente. 

Tercer Punto. Informe de Secretaria de Cultura, sobre la reforma presupuestaria 2022 y 

resolución al respecto. 

 

La presidenta de la Comisión, Concejala Paulina Izurieta, mocionó: que la Secretaría de 

Cultura, remita a los miembros de la Comisión de Educación y Cultura:  a) el borrador del 

informe preliminar presupuestario 2022 con fines exclusivamente informativos; y, b) el 

informe presupuestario final, una vez que se cuente con la validación de la Secretaría 

General de Planificación y Administración General, a fin de realizar el análisis 

correspondiente. 

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Bryan García 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: que la Secretaría de Cultura, remita a los 

miembros de la Comisión de Educación y Cultura:  a) el borrador del informe preliminar 

presupuestario 2022 con fines exclusivamente informativos; y, b) el informe presupuestario 
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final, una vez que se cuente con la validación de la Secretaría General de Planificación y 

Administración General, a fin de realizar el análisis correspondiente. 

Cuarto Punto. - Informe de Secretaria de Cultura sobre el proceso de Bicentenario y el 

impacto sobre los procesos culturales que ha tenido el paro y estado de excepción y 

resolución al respecto. 

 

Interviene el señor Juan Martín Calle, Secretario de Cultura, quien manifiesta que en función 

de las dos semanas paralizaciones en la ciudad de Quito, se han visto afectada la 

programación cultural del mes de junio, en lo relacionado con el Inti Raymi y Día del Padre, 

razón por la cual se han reprogramado varias actividades culturales. 

 

Quinto Punto.- Análisis y tratamiento de la ordenanza de la Concejala Analía Ledesma y 

resolución al respecto. 

 

La presidenta de la Comisión, Concejala Paulina Izurieta, mocionó: que el proyecto de 

Ordenanza con su respectiva documentación, sea remitido a los miembros de la Comisión 

de Educación y Cultura, así como a la Secretaría de Cultura, Secretaría de Educación, 

Recreación y Deporte; y, a la Dirección Metropolitana de Protocolo y Relaciones Públicas, a 

fin de que se sirvan emitir sus aportes y observaciones a dicho cuerpo normativo en el 

término de tres (03) días. 

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Bryan García 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: que el proyecto de Ordenanza con su 

respectiva documentación, sea remitido a los miembros de la Comisión de Educación y 

Cultura, así como a la Secretaría de Cultura, Secretaría de Educación, Recreación y Deporte; 

y, a la Dirección Metropolitana de Protocolo y Relaciones Públicas, a fin de que se sirvan 

emitir sus aportes y observaciones a dicho cuerpo normativo en el término de tres (03) días. 

La presidenta de la Comisión Educación y Cultura, concejala Paulina Izurieta, sin tener más 

puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 15h19. 
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REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Bryan García 1  

Orlando Núñez  1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia de lo actuado firma la concejala Paulina Izurieta, Presidenta de la Comisión 

de Educación y Cultura; y, el Abg. Pablo Santillán, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

Concejala Paulina Izurieta     Abg. Pablo Santillán 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO  

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Bryan García 1  

Orlando Núñez  1  

TOTAL 3 0 
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